
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

 
1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань: Рівненський окружний адміністративний суд; вул. 16 Липня, 87, м. Рівне, 33028; 
код за ЄДРПОУ – 34847329.  
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги із поточного ремонту багатофункціонального пристрою (код ДК 
021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 50310000-1 – Технічне обслуговування і ремонт 
офісної техніки).  
Найменування послуг/модель принтеру: Послуги із поточного ремонту БФП Canon MF 411 
DW із заміною вузла термозакріплення  
Кількість послуг – 1 послуга. 
3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-29-006237-a. 
4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Інформація 
про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку 1 до 
Тендерної документації. Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до потреб 
замовника. Послуги за запропонованими технічними характеристиками необхідні для 
забезпечення належної діяльності суду.  
5. Орієнтовна очікувана вартість предмета закупівлі: 6 500,00 грн (шість тисяч п’ятсот 
гривень нуль копійок), з ПДВ. 
6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 
закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням кошторисних 
призначень на 2023 рік. 
Згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 №275 (зі змінами), розрахунок замовником очікуваної 
вартості предмета закупівлі (товару) може здійснюватися, зокрема, методом порівняння 
ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на 
підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з 
отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 
Для розрахунку очікуваної вартості предмета цієї закупівлі використано метод порівняння 
ринкових цін, які отримані шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації 
про вартість послуг, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній 
системі закупівель «Prozorro». 
 


